



## 滨湖多部门联合突击检查

## 两家校外培训机构存在火灾隐患

六一儿童节到了,社会上五花八门的儿童兴趣培训班再次引起各界关注。早教班、学龄前儿童兴趣班、儿童特长班……这些花样繁多的培训机构资质是否齐全?安全设置设备是否达标?5月31日,无锡滨湖多部门联合对两家培训机构进行了突击检查。

季磊磊

## 四部门联合突击检查

5月31日下午1:30,无锡滨湖消防大队与教育、市场监管及公安部门联手,对位于万科铂悦生活中心的七田和龙文教育机构进行联合突击检查。

滨湖消防大队参谋张帆告诉记者,“检查期间各部门检查人员会结合各自职责,重点查看培训机构办学资质、办学行为、

消防安全等方面情况,重点检查培训机构是否存在消防安全隐患、是否虚假宣传、是否超范围经营等问题,并且会针对存在的问题当场提出整改意见,责令限期整改。”

## 两家机构将被临时查封

检查中,消防大队监督员张帆、杨奕心在对七田教育进行监督检查时发现,一间教室入口处的一瓶灭火器指针已在红区,为欠压状态!该机构的一位老阿姨表示,“对这一块也不是非常了解,但会严格按照要求更改。”除此,在现场可以看到七田教育大面积使用可燃材料装修,安全出口处使用可燃性帘子附着,存在较大火灾隐患。“如果发生火灾,孩子们真的无处逃生啊!”张帆表示。

龙文教育机构仅仅只有一个安全出口,而且唯一的疏散通道里还堆放着大量可燃性杂物,同样存在着较大火灾隐患。

滨湖区消防大队参谋张帆告诉记者,大队于5月31日下午,对这两家机构存在的火灾隐患进行了集体讨论,拟对这两家机构进行临时查封。下一步,大队还将继续采取定期巡查、不定期回头看的形式,进一步稳固执法工作质效,以确保整治工作取得实效。

## 家长往往忽视安全隐患

“只考虑到课程的质量,却忽视了培训机构的安全隐患!”一位家长表示,她家孩子读小学一年级,看别人家的孩子都在学,索性也让自己孩子参加了一些培训班。

记者在采访中发现,很多家长关注的重点是培训机构的资质和课程质量,往往忽视了对教育培训机构消防安全考虑。

消防大队提醒,作为家长,在把自己的孩子放到这些培训机构里去之前,最好先了解他们的办学资质和消防安全等问题。

## 多个景点“六一”推亲子活动

“六一”儿童节期间,无锡市各景区景点陆续推出系列相关主题活动和优惠措施。

鼋头渚景区“花萼蒲亲子露营节”,不仅有花间赏月、篝火晚会、夜观天象,还有攀树运动、花田写生等系列亲子趣味活动。

此外,6月1日—6月3日,一名成人加一名18岁以下未成年购买三国水浒儿童节亲子套票只需150元,且购买三国水浒亲子套票的游客,均赠送价值100元的“六一学六艺”活动项目(凭门票至水浒城宋皇宫参与此活动)。

6月3日上午9:15—11:30,田园东方蜜桃村将会上演“亲子大闯关”活动,五彩泡泡秀、啦啦Dura舞、亲子默契大赛、闯关游戏、水枪大战,让大小朋友找回属于自己的童趣和快乐。

6月1日当天,宜兴竹海景区14周岁以下儿童(包含14周岁)凭有效证件来景区游玩所有项目全免(门票、观光车、索道)。家长可与孩子一起体验水上乐园,竹林野趣,看竹海,品尝阳羡清茶、竹海点心,感受一家人在一起的温馨甜蜜时光。

季磊磊

## 八院“大咖”看望残障少儿

5月31日上午,无锡市第八人民医院院长常青带领医院儿科、儿保科、康复科、护理部的白衣天使们来到方舟残疾人托养康复中心,给这里的残障孩子们提前过了个特殊的儿童节。

“很好,这个珠子是这样一点点上上去的……”一大早,无锡八院的白衣天使们就来到中心与孩子们互动,帮助大家串珠子锻炼手部灵活性。今年11岁的晶晶(化名)患有自闭症,人一多他就很紧张不

安,在八院医护人员的引导下,他也慢慢融入到欢乐的氛围中。

“从今年开始,我们每周将安排康复师来方舟残疾人托养康复中心,我们根据每个残障人士的身体状况,给他们制定个性化的康复方案,并科学指导中心的老师如何更好地开展康复训练。”无锡八院儿保科主任冯仪介绍,除此之外,医院还会定期给中心的老师培训,协助老师开展康复工作。

金辰 朱鲸润

## 这片“网红花海”为何黯然失色?

任意踩踏、随手采摘,不文明赏花成毁花

近日,无锡市新吴区净慧东、西道的百万花海成为了“新晋网红”。经过近两年的苦心经营,这片花海如今成了人们赏花踏青的好去处,可最近一段时间,这片花海黯然失色,而“罪魁祸首”竟是前来赏花的部分不文明游客所致。

高艺

► 网红花海 新吴城管供图



记者了解到,从2016年下半年起,无锡市新安街道就在新吴区综合行政执法局指导下,制定了新安太科园片区待开发地块覆绿三年计划,按时序进度分批分期实施覆绿工程。

“这里最多的时候一天有100多个人在地里忙,种了4个多月才把这片750亩的地铺好。我们在花种的选择上颇费脑筋,不仅有一年生品种,还有多年生品种,在花形和花色的选择上也花了很多心思,后期还要灌溉、防旱、施肥、除虫。”新安街道城管科科长沈全告诉记者。

功夫不负有心人,大片荒地摇

身一变,成为“网红花海”,吸引了众多市民前来赏花。可时间不长,现在再去看,就会发现成片的花株已倒下,花丛中露出光秃秃的泥土坑。由于市民任意踩踏、随手采摘等不文明行为,昔日五彩缤纷的绚烂花海已经黯然失色。

“花海里面的部分品种如金鸡菊等,在秋天还会迎来一波花期,但由于连续几周游人纷至沓来,加上一些不合理的观赏、摄影行为,大面积花卉根基被压倒。苦心经营了许久的花海,短短几个星期,就有将近5亩花田受到不同程度的破坏。”沈科长为此十分惋惜。

在现场,部分前来赏花的市民

也表示可惜,希望相关部门能够采取措施将“花海”保护起来。

为了让这片美丽的花海不只是“昙花一现”,新吴城管果断行动,对被毁坏的花株进行了铲除,并重新播下了草籽,对其余花株则进行了修剪、杀虫、浇水、施肥等一系列养护工作。为了提升观赏体验,新吴城管还将在花海里开辟两米宽的碎石路,作为观赏路径。设立醒目的提示标语牌,开展昼夜巡查,来保护好这一片花花地。

新吴城管呼吁:希望大家携起手来,像保护眼睛一样保护我们的“网红花海”,像对待生命一样对待我们的美好生态环境!

季磊磊

## 各景区绣球进入最佳赏花期

花色丰富,有红色、白色、蓝色、粉色、紫色、镶边复色等。主要集中在种植在梅艺苑周围、北区蜡梅园周围、花溪、主干道花坛花境等处,种植总面积达5000多平方米。

鼋头渚景区工作人员告诉记者,鼋头渚的绣球花主要集中在充山隐秀景区,现已基本绽放,如绣球花中的明星“无尽夏”,已花开成片,随着土壤酸碱变化呈现出梦幻迷离的蓝色以及热烈奔

放的红色等多种色彩。据了解,个别品种的花期甚至可以延续到9月份。

景区园艺专家表示,“生活中很多人分不清草绣球与木绣球、琼花,常常认错这些花。其实它们的科属不同。草绣球为虎耳草科八仙花属植物,木绣球和琼花均为忍冬科荚蒾属非常绿灌木或小乔木,三者的株高、形态不同。”

## 海尔“产城创”生态赋能营项目开营

5月31日,海尔大学海尔“产城创”生态赋能营项目在无锡开营,将持续至6月2日。海尔大学HICE生态赋能营,是为推进集团“产城创”在各地落地,以海尔人单合一模式和COSMO工业互联网平台为基础,助力企业新旧动能转换的政企合作项目。当天开营仪式上,海尔大学无锡创新中心正式揭牌成立。

本次生态赋能营,将通过高峰论坛、企业转型赋能课程、生态资源对接会,致力无锡市企业转型升级,助力实现新旧动能转换。

据悉,当天的生态赋能营吸引包括生产制造、互联网、健康、金融、食品等10大行业200余家企业,并有60余家企业参与产业对接,促成合作意向20余个。

金辰 陈敏

## 蓝天养老院承诺拒收红包

“我志愿成为蓝天拒收红包团队一员,并以此为荣,履行职责,尽我所能,服务好老人,为老人带来健康和幸福!”近日,无锡市最美军转干部、无锡蓝天护理院和蓝天养老院法人代表万常旗带着全体成员庄严宣誓,并向社会公开承诺拒收红包,愿意接受员工、住院老人、老人家属的社会监督。

这是无锡蓝天护理院首次举行向社会公开承诺拒收红包的宣誓活动现场,全体工作人员还一一签署了拒收红包承诺书。万常旗告诉记者,自己在部队生活了31年,之后创办了蓝天,五年时间做养老,始终牢记初心,就是为了服务老人,所以一切不利于服务老人的行为都要杜绝。

陈敏

## 福彩“快3”亿元大派奖今启动

好消息!今天福彩快3全省范围内开启1亿元大派奖活动!21种投注方式全面派奖,不同投注方式单注奖金分别提高16.7%至26.7%,返奖率接近70%。1亿元派奖奖金派送完毕,次日停止。三同号单选每注奖金提高至300元,二同号单选每注奖金提高至100元,三不同号单选每注奖

金提高至50元,更多投注方式加奖详情请关注各快3专营店海报。5月起快3新增跨度、复式、包胆三种组合投注方式,玩法更灵活,中奖方式更多样。

高艺

